

Tisková zpráva

Máslo konečně zlevňuje, jeho ceny jsou nižší než loni v listopadu

Praha, 24. ledna 2025 – Podle analýzy srovnávače cen potravin Kupi.cz, který dlouhodobě sleduje ceny v hypermarketech a supermarketech v České republice, máslo koncem roku 2024 zdražilo na rekordní částky. Nejvíce za něj zákazníci zaplatili těsně před Vánocemi, kdy se jeho ceny vyšplhaly na historické maximum. Ty aktuálně konečně klesají.

Zatímco ještě před měsícem se průměrná cena za 250g balení másla pohybovala okolo 71,30 Kč, v průběhu ledna se snížila na 69,90 Kč. **Máslo v letákových akcích zlevnilo až na 56,90 Kč.** Oproti prosinci jsou tak jeho běžné ceny průměrně o 1,40 Kč nižší, akční ceny pak o 2,90 Kč. A nejlevněji lze máslo v rámci slevových akcí koupit už za 47,90 Kč. Jeho současné akční ceny v obchodech jsou tak dokonce nižší než loni v listopadu, zároveň lze na máslo ve slevě narazit častěji.

„Tento trend byl předvídatelný, na základě našich dlouhodobých dat lze pozorovat, že cena másla po Vánocích klesá každoročně. Dá se také předpokládat, že mírné zlevňování bude v následujících týdnech ještě pokračovat,“ komentuje situaci **Monika Kopčilová, datová analytička Kupi.cz.**

Máslo se loni stalo nejvyhledávanější položkou na webu Kupi.cz. Zájem o něj se meziročně zvýšil o 40 % a kategorii másel navštívilo přes 2,2 milionů uživatelů.

Pro více informací kontaktujte:

Monika Kopčilová

Datová analytička Kupi.cz

E-mail: kopcilova@kupi.cz

Telefon: +420 606 305 753

[Kupi.cz](https://kupi.cz) je největší český portál zaměřený na online distribuci letáků a katalogů, který pomůže ušetřit peníze, čas i starosti s nakupováním potravin, drogerie a dalších produktů denní potřeby. Služba Kupi.cz monitoruje slevové a letákové akce ze supermarketů, hypermarketů a prodejen z celé České republiky. Kupi.cz má také svou **vlastní mobilní aplikaci**. Každý měsíc si na Kupi.cz více než **2 miliony reálných uživatelů prohlédnou 5 milionů letáků**. Od 6. února 2014 je Kupi.cz součástí skupiny Seznam.cz.